

# कार्यालय मुख्य निर्वाचन अधिकारी, उत्तर प्रदेश

चतुर्थ तल, विकास भवन, जनपथ मार्केट, हजरतगंज, लखनऊ-226001

संख्या-1881/सी0ई0ओ0-2-13/2-2018

लखनऊ

दिनांक: 26 दिसम्बर, 2018

सेवा में,

समस्त जिला निर्वाचन अधिकारी,  
उत्तर प्रदेश।

विषय: लोक सभा सामान्य निर्वाचन-2019-साप्ताहिक रिपोर्ट के सम्बन्ध में।

महोदय,

उपरोक्त विषय पर भारत निर्वाचन आयोग के पत्र सं0-464/आईएनएसटी/2018-ईपीएस, दिनांक 18 दिसम्बर, 2018 का अवलोकन करने का कष्ट करें।

2- भारत निर्वाचन आयोग द्वारा लोक सभा सामान्य निर्वाचन, 2019 की तैयारियों के दृष्टिगत साप्ताहिक रिपोर्ट का प्रारूप विकसित किया गया है और उक्त प्रारूप पर प्रत्येक सोमवार को रिपोर्ट भेजनी की अपेक्षा की गई है। आयोग द्वारा प्रत्येक सोमवार को साप्ताहिक रिपोर्ट की समीक्षा की जायेगी।

3- साप्ताहिक रिपोर्ट के प्रारूप में इलेक्टर रोल, इपिक, आरओ/एआरओ/ईआरओ/ईईआरओ की रिक्तियाँ, पोलिंग स्टेशन, एएमएफ, ईवीएम, निर्वाचन सामग्री आदि से सम्बन्धित सूचनायें भेजी जानी हैं। चूँकि निर्वाचक नामावली का अन्तिम प्रकाशन दिनांक 30 जनवरी, 2018 को होने के कारण ईआरओ नेट बन्द कर दिया गया है, अतः ई-रोल से सम्बन्धित सूचनायें इस कार्यालय द्वारा आयोग को भेजी जा रही हैं। निरन्तर पुनरीक्षण की कार्यवाही शुरू होने के बाद जनपदों को ई-रोल से सम्बन्धित सूचनायें भी भेजनी होंगी। ई-रोल के अतिरिक्त पोलिंग स्टेशन, एएमएफ, ईवीएम, निर्वाचन सामग्री आदि से सम्बन्धित सूचनायें भी इस कार्यालय द्वारा ही भेजी जा रही हैं, भविष्य में उक्त सूचनायें भी जनपदों को भेजनी होंगी। वर्तमान में सिर्फ इपिक विवरण एवं रिक्तियों सम्बन्धी सूचनाओं की आवश्यकता है, जिसके प्रारूप संलग्न कर प्रेषित किये जा रहे हैं।

4- अतः अनुरोध है कि कृपया उक्त प्रारूप पर सूचनायें पूर्ण कराकर प्रत्येक बृहस्पतिवार को सायं 5.00 बजे तक उपलब्ध कराने का कष्ट करें, ताकि प्रत्येक सोमवार को रिपोर्ट भेजी जा सके। आयोग को पहली रिपोर्ट दिनांक 31 दिसम्बर, 2018 को भेजी जानी है, अतः आप अपनी पहली रिपोर्ट दिनांक 27 दिसम्बर, 2018 को इस कार्यालय के ई-मेल, [aceoup@gmail.com](mailto:aceoup@gmail.com) पर सायं 5.00 बजे तक उपलब्ध करा दें, ताकि आयोग को ससमय रिपोर्ट भेजी जा सके।

5- इस सम्बन्ध में यह भी अवगत कराना है कि साप्ताहिक रिपोर्ट को ऑनलाइन भरने हेतु एप्लीकेशन विकसित किया जा रहा है, जो शीघ्र ही आपको प्रेषित किया जायेगा।

संलग्नक : यथोक्त।

भवदीय,

(रत्नेश सिंह)

संयुक्त मुख्य निर्वाचन अधिकारी

संख्या-1881(1)/सी0ई0ओ0-2, तददिनांक

1- समस्त उप जिला निर्वाचन अधिकारी/सहायक जिला निर्वाचन अधिकारी, उत्तर प्रदेश।

2- समस्त अधिकारी/अनुभाग/प्रकोष्ठ कार्यालय मुख्य निर्वाचन अधिकारी, उत्तर प्रदेश।

3- प्रभारी कम्प्यूटर कक्ष को इस अनुरोध के साथ कि कृपया जनपदों से प्राप्त रिपोर्ट को संकलित कराने का कष्ट करें।

(रत्नेश सिंह)

संयुक्त मुख्य निर्वाचन अधिकारी

## EPIC

EPIC distribution target	Total Target	Distributed till last week	Distributed during the week	Total distributed	Pending at the end of week	Remark

3/3

पदों की रिक्तियों के सम्बन्ध में						
क्र० सं०	निर्वाचन से सम्बन्धित पद	कुल स्वीकृत पदों की संख्या	कॉलम-3 के सापेक्ष भरे पदों की संख्या	रिक्तियों की संख्या	फिलने सम्पाद में कॉलम-5 के सापेक्ष भरे पदों की संख्या	सम्पाद के अन्त में रिक्तियों की संख्या
1	जिला निर्वाचन अधिकारी	3	4	5 (3-4)	6	7 (5-6)
2	संसदीय क्षेत्र के रिटनिंग अधिकारी					
3	संसदीय क्षेत्र के सहायक रिटनिंग अधिकारी, जो संसदीय क्षेत्र के अन्तर्गत आने वाली विधान सभा क्षेत्र के ईआरओ/आरओ हैं।					
4	संसदीय क्षेत्र के अन्तर्गत आने वाली विधान सभा क्षेत्रों के एईआरओ					
5	संसदीय क्षेत्र के सहायक रिटनिंग अधिकारी, जो किसी विधान सभा क्षेत्र के ईआरओ/आरओ नहीं हैं।					
6	भारत निर्वाचन आयोग के निर्देशों के क्रम में जनपद में नियुक्त बीएलओ की संख्या (यह संख्या सामान्यतया कुल मतदेय स्थलों की संख्या के बराबर होती है।)					
7	भारत निर्वाचन आयोग के निर्देशों के क्रम में राजनैतिक दलों द्वारा जनपद में नियुक्त बीएलओ की संख्या (यह संख्या भी सामान्यतया कुल मतदेय स्थलों की संख्या के बराबर होती है।)					
8	1-ऑल्ट इण्डिया गुणमूल कांयस					
	2-भारतीय जनता पार्टी					
	3-बहुजन समाज पार्टी					
	4-कम्युनिस्ट पार्टी ऑफ इण्डिया					
	5-भाजपावादी कम्युनिस्ट पार्टी					
	6-इण्डियन नेशनल कांग्रेस					
	7-नेशनलिस्ट कांयस पार्टी					
	8-समाजवादी पार्टी					
	9-राष्ट्रीय लोक दल					
	10-अन्य					

नोट :- आरओ/एआरओ के सम्बन्ध में स्वीकृत पदों की संख्या उस आधार पर भरी जाएगी जैसा कि जनपद द्वारा अधिसूचना हेतु प्रस्ताव प्रेषित किये गये हैं।